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Μεγάλες Βρετανικές Εταιρείες επιθυμούν οι 
υπάλληλοί τους να εμφυτεύσουν τσιπάκι στο 
χέρι τους.
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Σύμφωνα με την εφημερίδα TELEGRAPH υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο να εμφυτευθεί 
στο χέρι εργαζομένων, τσιπάκι, από τα αφεντικά τους.
Οι Βρετανικές αυτές επιχειρήσεις σχεδιάζουν να χρησιμοποιήσουν εμφυτεύματα 
αξίας £ 150 για να ενισχύσουν την ασφάλεια των Πληροφοριακών τους 
Συστημάτων.

Η εταιρεία Biohax βρίσκεται σε συνομιλίες με ορισμένες Νομικές και 
Χρηματοπιστωτικές Επιχειρήσεις του Ηνωμένου Βασιλείου για την εμφύτευση του 
προσωπικού τους.
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Οι συσκευές έχουν περίπου το ίδιο μέγεθος με έναν κόκκο ρυζιού και κοστίζουν 
περίπου £ 150.

Μια σημαντική Επιχείρηση Χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών με εκατοντάδες 
εργαζόμενους είναι ένας δυνητικός πελάτης Βρετανικές Εταιρείες σχεδιάζουν να 
εμφυτεύσουν μικροτσιπ στο προσωπικό τους για να ενισχύσουν την ασφάλεια και 
να εμποδίσουν την πρόσβασή τους σε χώρους ασφαλείες της επιχείρησης.

Η σουηδική εταιρεία Biohax βρίσκεται σε συνομιλίες με αρκετές Ννομικές και 
Χρηματοπιστωτικές Επιχειρήσεις του Ηνωμένου Βασιλείου για να εμφυτεύσει το 
προσωπικό τους με τις συσκευές που έχουν περίπου το ίδιο μέγεθος με έναν κόκκο 
ρυζιού και κοστίζουν περίπου £ 150, σύμφωνα με την The Telegraph.

Μια σημαντική επιχείρηση παροχής Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών, η οποία έχει 
«εκατοντάδες χιλιάδες εργαζομένους», λέγεται ότι είναι ένας από τους 
υποψήφιους πελάτες.

Ο Jowan Österlund, ο ιδρυτής της Biohax και πρώην επαγγελματίας του piercing, 
δήλωσε: «[Τα τσιπάκια] θα τους δώσουν τη δυνατότητα να θέσουν περιορισμούς 
σε όποιον θέλουν.

«Αυτές οι εταιρείες ασχολούνται με πολύ ευαίσθητα έγγραφα.
«Δεν υπάρχει περίπτωση να πει κανείς “το έχασα”, “το ξέχασα”, “μου έπεσε”. 
Πάντα θα υπάρχει ένα απόλυτο αντίγραφο ασφαλείας.»

Στην Σουηδία περίπου 4.000 άτομα είναι τσιπαρισμένα – εκ των οποίων 85 είναι 
υπάλληλοι της ταξιδιωτικής εταιρείας Tui.

Ο κ. Österlund δήλωσε ότι γνωρίζει πως δεν θα ήθελαν όλοι να έχουν από τους 
πρώτους ένα μικροτσίπ.
Πρόσθεσε ότι «ήταν μια καμπύλη μάθησης» και ότι αν η ιδέα προταθεί από μια 
κυβέρνηση αντιλαμβάνεται γιατί οι άνθρωποι δεν θα ήθελαν να συμβεί αυτό.

Ο επιχειρηματίας Steven Northam από το Hampshire ήταν το πρώτο άτομο στο 
Ηνωμένο Βασίλειο που θα του εμφυτευθεί μικροτσίπ.
Προσφέρει επίσης την υπηρεσία σε επιχειρήσεις και ιδιώτες.
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